

Вручение благодарностей сотрудникам ВШ ЮиСТЭ



На заседании дирекции Гуманитарного института почетной грамотой за высокие профессиональные качества и многолетний добросовестный труд в сфере образования был награжден директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы, доцент, кандидат юридических наук Мохоров Дмитрий Анатольевич.

Также сотрудникам ВШ ЮиСТЭ была объявлена благодарность за активное участие в организации, подготовке и проведении юбилейных мероприятий Политеха:

Старший преподаватель Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Чинакаев Константин Викторович;

Ведущий специалист, ассистент Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Керефова Бэлла Руслановна.

Поздравляем коллег!